

## 2013 瑞安婚博会亮点纷呈 “一站式”购物准新人满载而归

■记者 陈丹丹

5月12日下午,由本报主办,瑞安电星家电广场、繁荣电器有限公司协办的“你我牵手,演绎幸福”——2013瑞安婚博会圆满落幕。本届婚博会共有婚纱摄影、婚用电器、蜜月旅游、美容、汽车等行业30余家企业参展。在为期两天的时间里,许多即将迈入婚姻殿堂的准新人满载而归,商家也从中得到不少的人气。



记者 庄颖超 摄

### 展会现场 优惠活动多

婚博会现场,时尚温馨且颇具浪漫风格的布置使人感觉犹如置身爱的海洋。5月11日早上9时起,随着逛展市民的陆续增多,各个展位工作人员开始忙碌起来。

市民黄小姐自称是本报的忠实“粉丝”,上一届婚博会,她的“小算盘”几乎全部“如愿以偿”,婚礼花销比预期减少了30%,效果却丝毫不打折扣。本届婚博会,她以资深受惠者的身份介绍同事逛展,结果同事也满载而归。

各式各样的促销信息让不少人“赚”足了优惠。两天内,上之屋生活馆的展位聚集了超高人气,咨询、购买的市民络绎不绝。商家更是使尽浑身解数,不仅将折扣力度加大到前所未有的7.8折,还在现场煮起了银耳红枣汤,供逛展市民免费品尝。

本届婚博会致力于打造最全面、实惠、贴心的婚庆服务,为丰富和活跃现场气氛,组委会还为逛展市民准备了抽奖活动,幸运者最高可获得由西凤酒瑞安总代理提供的“4天3夜”港澳双人游大奖。

### 挑选商家 最看重品质

结婚是人生大事,为了留下最美的回忆,婚纱摄影非常受准新人重视。婚博会上,婚纱摄影楼的生意异常火爆,不少准新人选好婚纱照套餐,并现场付了订金。

在我市某事业单位上班的王小姐是一名“80后”,打算今年10月结婚,谈到婚纱照,她表达了自己“个性化”的想法:要浪漫一点,个性一点,不要太传统了,花销控制在8000元左右比较合适。经过沟通交流,王小姐对于婚纱照楼给出的方案非常满意,并现场下单。

“以前,消费者对于价格最敏感,盘算最多的是能省多少钱,而现在,越来越多的人注重的是‘我能得到什么样的服务’。”一位婚纱摄影楼的工作人员告诉记者,在接单的过程中,他们也发现,如今不少新人在婚纱摄影这一方面表示:价格可以商量,但品质和特色绝不能将就。

### 彩妆、美甲走秀旺人气

迈着优雅的步伐,身着高端品质婚纱,5月11日下午,10多位年轻模特通过现场走秀的方式,展示了今年流行的美甲彩妆,引得众多市民驻足观看。

据了解,展示的所有彩妆和美甲造型都由欧艺美甲化妆培训学校创作团队成员和学员创作完成,走秀模特为在校的美甲班、彩妆班学员。

记者发现,走秀展示的色彩主题美甲,既有高贵的紫色、时尚的抹茶绿,也有俏皮的粉

色等色系,并且每种不同的色彩代表着不同的意义,配以各类样式的婚纱,让婚礼更具整体性。

“像这样的展示,主要还是宣传为主,展示的效果还是不错的,目的是让新人们更了解我们的产品。”欧艺美甲展位上一位工作人员告诉记者,这次参展主要是希望对彩妆、美甲技术做一个直观的推广,让更多市民了解“欧艺美甲”的特色。两天的活动让店内人气旺了不少。

### 奔驰A级车上市最惹眼

在婚博会现场,3台奔驰汽车占据了入口处较为显眼的位置,颇受“年轻一族”的喜爱。

5月11日晚,瑞安红升奔驰4S店在婚博会现场为全新奔驰A级车举行了盛大的上市发布会,让在场的逛展市民充分领略了奔驰汽车的独特魅力。

据了解,此次上市的新车共推出两种排

量3款车型,售价区间为25.2万元至35.8万元。如此高的性价比,也为即将踏进婚姻殿堂的准新人提供了合适的车型。

该店市场经理林甲令表示,婚车是婚礼上的重头戏,为了让准新人们的婚礼更加完美,花最少的钱办最好的婚礼,他们特别推出这3款奔驰A级车。

### “冻鱼复活”实验现奇迹

一条放入冰箱冷冻柜长达30分钟,已被冻得僵直的鱼,放入水盆里10多分钟后,又重新开始游动起来。如果不是亲眼看到,你一定以为这是某个科学实验室里的一幕,而在本次婚博会现场,西门子电器的展位就上演了这个“奇迹”。

据销售代表王昊介绍,“冻鱼复活”的实验之所以能成功,是因为西门子冰箱真正达到了快速冷冻的效果,在不破坏食物营养成分的情况下实现冷冻保鲜。

在现场,西门子电器还为市民带来了多

款生活家电,其中包括烤箱、蒸箱等。为了向大家展示产品的功能特性,“西门子”特别开设模拟家庭厨房的体验专区,工作人员使用这些家电,为逛展市民烹制剁椒鱼头、清蒸虾蟹、蛋挞等美食,让大家真实直观地体验到现代、时尚的生活理念。

此外,作为结婚时必不可少的东西——家电,在婚博会现场“出镜率”较高。记者了解到,瑞安电星家电广场、繁荣电器有限公司等家电展位的成交量喜人。

### “相亲相爱”栏目来坐镇

记者在婚博会现场看到,“相亲相爱”栏目的报名点围了不少人,而其中很多是长辈过来替晚辈相亲。与年轻男女不同,来相亲的父母更加认真仔细,左手拿着本子,右手奋笔疾书,甚至有人用手机或相机把看中的资料拍下来,留待回家仔细研究。

胡阿姨在看到报纸上的宣传后,特地赶

来为女儿筛选信息。在现场蹲点了两天,不少人和胡阿姨攀谈。胡阿姨说:“去年我给女儿报了名,这次有现场活动,就过来看看,把中意的男主角记下来,也好给她做个参考。”说完胡阿姨还给记者看了她记下的信息。在此,我们也祝愿她女儿早日找到如意郎君。

(除署名外,图片均为陈丹丹摄)

